

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

- 35858** *Anuncio corrección de errores de la Resolución del Organismo Autónomo Parques Nacionales por la que se anunció la licitación del Servicio para la operatividad de la informática corporativa del Organismo Autónomo Parques Nacionales. Expte. 60P709.*

Ante la publicación del anuncio publicado en el BOE número 195, de fecha 13 de Agosto de 2009 se procede a modificar las fechas y donde decía: Apertura de ofertas: 9 de Octubre de 2009; debe decir: Apertura de Ofertas Económicas: 6 de Noviembre de 2009, a las 12:00 horas: como consecuencia con anterioridad se procederá al Acto Público de Ofertas técnicas que será el día 30 de Octubre de 2009, a las 12:00

Madrid, 20 de octubre de 2009.- La Directora Adjunta. Elena Borregon Carretero.

ID: A090076275-1